



Ministério da Educação
Universidade Federal do Amazonas
Pró-Reitoria de Inovação Tecnológica

AVISO DE RETIFICAÇÃO 01

A **Universidade Federal do Amazonas** por intermédio da **Pró-Reitoria de Inovação Tecnológica**, RETIFICA o EDITAL 1/2024-PROTEC/UFAM - PIBITI 2024/2025, referente ao **Programa PIBITI 2024/2025**, sendo PRORROGADO os prazos no que dispõe o Anexo I "Calendário" conforme descrito a seguir.

Onde se lê:

Atividade	Data
Período de inscrição	10 de maio a 04 de agosto de 2024
Avaliação pelo Comitê	05 a 20 de agosto de 2024
Divulgação do Resultado	21 de agosto de 2024
Envio de Documentação	21 a 31 de agosto de 2024
Envio de Relatório Parcial	01 a 28 de fevereiro de 2025
Avaliação pelo Comitê	01 a 15 de março de 2025
Envio de Relatório Final	01 a 31 de agosto de 2025
Avaliação pelo Comitê	01 a 22 de setembro de 2025

Leia-se:

Atividade	Data
Período de inscrição	10 de maio a 10 de agosto de 2024
Avaliação pelo Comitê	11 a 26 de agosto de 2024
Divulgação do Resultado https://protec.ufam.edu.br/	28 de agosto de 2024
Pedido de Recurso (via SEI)	28 a 30 de agosto de 2024
Envio de Documentação do aluno (via Ecampus)	01 a 05 de setembro de 2024
Envio de Relatório Parcial (via Ecampus)	01 a 28 de fevereiro de 2025
Avaliação pelo Comitê	01 a 15 de março de 2025
Envio de Relatório Final (via Ecampus)	01 a 31 de agosto de 2025
Avaliação pelo Comitê	01 a 22 de setembro de 2025



Documento assinado eletronicamente por **Jamal da Silva Chaar**, **Pró-Reitor**, em 02/08/2024, às 11:50, conforme horário oficial de Manaus, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufam.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2170234** e o código CRC **77691A07**.